F外第16号

知 県 公 報

恒

令和3年3月23日(火曜日)

髙和果公報

発 高 知 県 高 知 市 丸 ノ 内 一 丁 目 2 番 20 号 発 行 日 乗 週 2 回 (火曜 目・金曜日)

目 次

告示				ページ
○土砂災害警戒区域の指定	(防	災砂防	7課)	1
○土砂災害警戒区域の指定の解除(4				
件)	(")	6
○土砂災害特別警戒区域の指定	(")	10
○告示(土砂災害警戒区域の指定)の一				
部改正(4件)	(")	16

高知県告示第213号

土砂災害警戒区域等における土砂災害防止対策の推進に関する 法律(平成12年法律第57号)第7条第1項の規定に基づき、次の 区域を土砂災害警戒区域として指定する。

なお、その関係図書は、高知県土木部防災砂防課及び高知県中 央東土木事務所に備え置いて縦覧に供する。

令和3年3月23日

箇所番号	区域の 名称	区域の所在地	土砂災害の発生 原因となる自然 現象の種類
$\begin{vmatrix} 363 - 06 \\ -024 \end{vmatrix}$	土居川	土佐郡土佐町土居(別 紙図面のとおり)	土石流
363 - 06 -025	上ノ土居川	土佐郡土佐町土居(別 紙図面のとおり)	土石流
363 - 06 -028	白石谷 川及び 四ツ谷 川	土佐郡土佐町高須及び 南泉(別紙図面のとお り)	土石流
363-06 -032	保ノ谷	土佐郡土佐町地蔵寺、 土居及び和田(別紙図 面のとおり)	土石流

L		1	
363 - 06 -061	中奈路谷	土佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	土石流
363-6 -001	樺川	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	土石流
363 - 6 -002	田井下川	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	土石流
363-6 -003	ヘッツ イ上川	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	土石流
363-6 -004	相生川	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	土石流
I -868	古 味(1)	土佐郡土佐町古味(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -869	須山	土佐郡土佐町境 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -870	桃	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -871	田井清水	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -873	上 野(1)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -874	岡	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -875	和田	土佐郡土佐町和田 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -876	中村	土佐郡土佐町土居 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -877	土居	土佐郡土佐町土居 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -878	大谷	土佐郡土佐町境及び土 居 (別紙図面のとお	急傾斜地の崩壊

		9)	
I —879	南境	土佐郡土佐町境(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -880	東境	土佐郡土佐町境 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -881	三 島 (1)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -882	大田原	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -883	駒野	土佐郡土佐町土居 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -884	南 泉 (1)	土佐郡土佐町南泉 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -885	日 浦 (1)	土佐郡土佐町相川 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -886	白石(1)	土佐郡土佐町南泉 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -887	松木野 (1)	土佐郡土佐町溜井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -888	上野上(1)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -889	井ノ上	土佐郡土佐町相川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -890	仲代	土佐郡土佐町相川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -891	樫 山(1)	土佐郡土佐町樫山(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -900	南川	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -901	黒 丸	土佐郡土佐町瀬戸(別	急傾斜地の崩壊

	(1)	紙図面のとおり)			(1)	紙図面のとおり)			(4)	紙図面のとおり)	
I -902	黒 丸(2)	土佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II −2757	大 渕 (2)	土佐郡土佐町大渕(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -2772	中島(5)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -903	中島(1)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II −2758	古 名(1)	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	Ⅱ −2773	上 野(2)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -904	田井古家	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II −2759	古 名(2)	土佐郡土佐町和田 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -2774	鳥井	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -905	中島(2)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II −2760	古 名 (3)	土佐郡土佐町和田 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -2775	下 田 (1)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -4196	黒 丸 (3)	土佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	Ⅱ -2761	小日浦	土佐郡土佐町和田 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -2776	田 井 (3)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2747	上津川(1)	土佐郡土佐町上津川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II −2762	桐谷	土佐郡土佐町和田 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -2777	能 地(1)	土佐郡土佐町和田 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2748	上久保	土佐郡土佐町上津川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	Ⅱ -2763	八ヶ内	土佐郡土佐町和田 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -2778	能 地(2)	土佐郡土佐町和田 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2749	上津川(2)	土佐郡土佐町上津川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -2764	ーノ久 保	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -2779	能 地(3)	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2750	上津川(3)	土佐郡土佐町上津川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II −2765	相谷	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	Ⅱ −2780	能 地(4)	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2751	柚ノ木(1)	土佐郡土佐町柚ノ木 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II −2766	境	土佐郡土佐町境 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	Ⅱ −2781	能 地(5)	土佐郡土佐町和田 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2752	柚ノ木 (2)	土佐郡土佐町柚ノ木 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II —2767	南 越 (1)	土佐郡土佐町境 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	Ⅱ −2783	成老	土佐郡土佐町和田 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2753	古 味(2)	土佐郡土佐町古味(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II −2768	南 越(2)	土佐郡土佐町境 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -2787	高 野 (1)	土佐郡土佐町和田 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2754	古 味(3)	土佐郡土佐町古味(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II —2769	三 島(2)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -2788	高 野 (2)	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2755	古 味(4)	土佐郡土佐町古味(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	Ⅱ - 2770	中 島 (3)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -2789	高 野 (3)	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2756	大 渕	土佐郡土佐町大渕(別	急傾斜地の崩壊	II −2771	中島	土佐郡土佐町田井(別	急傾斜地の崩壊	II -2790	高 野	土佐郡土佐町和田(別	急傾斜地の崩壊

2

(III
小階
H 23 H
年3
<u>수</u> 취 3

	(4)	紙図面のとおり)		
Ⅱ -2791	高 野 (5)	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	
II -2792	南 浦 (1)	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	
Ⅱ -2793	南 浦 (2)	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	
II -2794	南 (3)	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	
II -2795	上ノ土 居(1)	土佐郡土佐町土居(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	
II -2798	宮古野(1)	土佐郡土佐町溜井及び 宮古野(別紙図面のと	急傾斜地の崩壊	
		おり)		
Ⅱ -2799	宮古野 (2)	土佐郡土佐町宮古野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	П
II - 2800	宮古野(3)	土佐郡土佐町溜井及び 宮古野 (別紙図面のと おり)	急傾斜地の崩壊	П
Ⅱ -2801	南 泉 (2)	土佐郡土佐町南泉(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	П
П —2802	南 泉 (3)	土佐郡土佐町南泉(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	
II —2803	南 泉 (4)	土佐郡土佐町南泉 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	
Ⅱ -2805	上野上(2)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	
II - 2806	上野上(3)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	
II —2807	上野上(4)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	

L			1	
П —2808	上野上(5)	土佐郡土佐町田井(紙図面のとおり)	別	急傾斜地の崩壊
П —2809	上野上(6)	土佐郡土佐町田井(! 紙図面のとおり)	別	急傾斜地の崩壊
П —2822	土 居(2)	土佐郡土佐町土居(! 紙図面のとおり)	別	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2825	筋 川(1)	土佐郡土佐町土居(紙図面のとおり)	別	急傾斜地の崩壊
П −2826	筋 川(2)	土佐郡土佐町土居(! 紙図面のとおり)	別	急傾斜地の崩壊
II -2827	井上	土佐郡土佐町相川(! 紙図面のとおり)	別	急傾斜地の崩壊
П −2828	コマノ	土佐郡土佐町土居(! 紙図面のとおり)	別	急傾斜地の崩壊
П −2829	土 居(3)	土佐郡土佐町土居(! 紙図面のとおり)	別	急傾斜地の崩壊
П −2830	中尾	土佐郡土佐町相川(! 紙図面のとおり)	別	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −2831	柿/久保(1)	土佐郡土佐町相川(! 紙図面のとおり)	別	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −2832	相川口	土佐郡土佐町土居(! 紙図面のとおり)	別	急傾斜地の崩壊
II -2833	相川口(2)	土佐郡土佐町相川(児 紙図面のとおり)	別	急傾斜地の崩壊
П −2834	古野	土佐郡土佐町南泉(紙図面のとおり)	別	急傾斜地の崩壊
II -2835	白 石(2)	土佐郡土佐町南泉(紙図面のとおり)	別	急傾斜地の崩壊
II -2837	日 浦(2)	土佐郡土佐町相川(加 紙図面のとおり)	別	急傾斜地の崩壊

Ⅱ -2838	日 浦 (3)	土佐郡土佐町相川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −2839	高 須 (1)	土佐郡土佐町高須(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2842	松木野 (2)	土佐郡土佐町溜井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2843	上野上 (7)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2844	松木野 (3)	土佐郡土佐町溜井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2846	上野上(8)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2847	上野上(9)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −2848	松ノ木	土佐郡土佐町溜井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2849	上野上 (10)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2850	坊主作	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2852	長 和 (1)	土佐郡土佐町溜井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2853	長 和 (2)	土佐郡土佐町溜井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 2854	長 和 (3)	土佐郡土佐町溜井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2856	伊勢川 (1)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 2857	伊勢川 (6)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

Ⅱ -2858	伊勢川 (7)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2859	伊勢川 (8)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 2860	伊勢川 (2)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2861	伊勢川 (3)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2862	土の畝	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −2863	伊勢川 (4)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2864	伊勢川 (5)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2865	伊勢川 (9)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 2866	伊勢川 (10)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2867	溜 井 (3)	土佐郡土佐町溜井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2869	三 立(1)	土佐郡土佐町溜井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2870	三 立(2)	土佐郡土佐町溜井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —2871	(3)	土佐郡土佐町溜井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —2872	三 立(4)	土佐郡土佐町溜井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2873	三 立(5)	土佐郡土佐町溜井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

П −2874	桜ヶ野	土佐郡土佐町溜井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −2875	地主	土佐郡土佐町溜井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −2876	溜 井 (2)	土佐郡土佐町溜井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −2877	泣	土佐郡土佐町溜井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −2878	台(1)	土佐郡土佐町高須(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −2879	台(2)	土佐郡土佐町高須(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −2880	高 須(2)	土佐郡土佐町高須(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −2881	相川	土佐郡土佐町相川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −2882	加助畑	土佐郡土佐町高須(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −2883	高 須(3)	土佐郡土佐町高須(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −2884	高 須 (4)	土佐郡土佐町高須(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2885	高 須 (5)	土佐郡土佐町高須(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −2886	引 地(1)	土佐郡土佐町樫山(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −2887	引 地(2)	土佐郡土佐町樫山(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2888	柿ノ久 保(2)	土佐郡土佐町相川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

Ⅱ -2889	麦山	 土佐郡土佐町相川(別	急傾斜地の崩壊
		紙図面のとおり)	
Ⅱ −2981	細野	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2982	滝 山 (2)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 2983	滝 山 (3)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 2984	滝 山 (4)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 2985	中 村(2)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 2986	中 村(3)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 2987	中 村 (4)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 2988	中 村 (5)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 2989	中 村(6)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 2990	七 尾 (1)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 2991	七 尾(2)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2992	川 井(1)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 2993	川 井(2)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2994	川 (3)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

Ⅱ -2995	川 井 (4)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 2996	川 (5)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —2997	川 井(6)	土佐郡土佐町南川 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —2998	川奈路	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —2999	川奈路(2)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -3000	下瀬戸	土佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -3001	下瀬戸 (2)	土佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —3002	下瀬戸 (3)	土佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —3003	下瀬戸 (4)	土佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 3004	下瀬戸 (5)	土佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -3005	中ナロ	土佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -3006	下瀬戸 (6)	土佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -3007	黒 丸 (4)	土佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —3008	黒 丸 (5)	土佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П — 3009	黒 丸 (6)	土佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

L	ı		
П −3011	日 浦(4)	土佐郡土佐町相川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —3012	大 渕 (3)	土佐郡土佐町大渕(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —3013	樫 山(2)	土佐郡土佐町樫山(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -3014	中 村(7)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -3015	中 村(8)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —3016	下川(1)	土佐郡土佐町下川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —3017	下川(2)	土佐郡土佐町下川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —3018	下川(3)	土佐郡土佐町下川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -3019	上津川 (4)	土佐郡土佐町上津川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
III −42	田 井(1)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅲ —43	田 井 (2)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
III −44	上 野(3)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 363001	上ノ土居(2)	土佐郡土佐町土居 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 363002	上ノ土居(3)	土佐郡土佐町土居(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV - 363003	大河内 (1)	土佐郡土佐町井尻(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

	l	l	I
IV — 363004	大河内 (2)	土佐郡土佐町井尻(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 363005	川奈路 (3)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 363006	程野	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 363007	境(2)	土佐郡土佐町境 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 363008	早明浦	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
363-46 (N)	白石上 (N)	土佐郡土佐町相川及び 高須(別紙図面のとお り)	地すべり
363-47 (N)	上津川 下 (N)	土佐郡土佐町上津川 (別紙図面のとおり)	地すべり
363-51 (N)	相川上 (N)	土佐郡土佐町樫山及び 地蔵寺 (別紙図面のと おり)	地すべり
363-53 (N)	一ノ久 保 (N)	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	地すべり
17 (N)	峰石原 (N)	土佐郡土佐町西石原及 び東石原 (別紙図面の とおり)	地すべり
42 (N)	平 石 (N)	土佐郡土佐町栗木及び 地蔵寺 (別紙図面のと おり)	地すべり
52 (N)	下 地 (N)	土佐郡土佐町地蔵寺 (別紙図面のとおり)	地すべり
19 (R)	中地蔵寺	土佐郡土佐町地蔵寺 (別紙図面のとおり)	地すべり

	(R)		
22 (R	大 (R)	土佐郡土佐町大渕 (別 紙図面のとおり)	地すべり
43 (R) 下瀬戸 (R)	土佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	地すべり

高知県告示第214号

土砂災害警戒区域等における土砂災害防止対策の推進に関する 法律(平成12年法律第57号)第7条第1項の規定に基づき平成23 年9月30日に土砂災害警戒区域として指定した次の区域につい て、同条第6項の規定に基づき当該指定を解除する。

なお、その関係図書は、高知県土木部防災砂防課及び高知県中 央東土木事務所に備え置いて縦覧に供する。

令和3年3月23日

高知県知事 濵田 省司

箇所番号	区域の 名称	区域の所在地	土砂災害の発生 原因となる自然 現象の種類
I —874	岡	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —883	駒野	土佐郡土佐町土居 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

高知県告示第215号

土砂災害警戒区域等における土砂災害防止対策の推進に関する 法律(平成12年法律第57号)第7条第1項の規定に基づき平成27 年9月1日に土砂災害警戒区域として指定した次の区域について、同条第6項の規定に基づき当該指定を解除する。

なお、その関係図書は、高知県土木部防災砂防課及び高知県中 央東土木事務所に備え置いて縦覧に供する。

令和3年3月23日

箇所番号	区域の 名称	区域の所在地	土砂災害の発生 原因となる自然 現象の種類
363-06 -024	土居川	土佐郡土佐町土居(別 紙図面のとおり)	土石流

363 - 06 -025	上ノ土 居川	土佐郡土佐町土居(別 紙図面のとおり)	土石流
363-6 -001	樺川	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	土石流
I —870	桃	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —871	田井清水	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —873	上 野(1)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —876	中村	土佐郡土佐町土居(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —877	土居	土佐郡土佐町土居(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —878	大谷	土佐郡土佐町境及び土 居 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -879	南境	土佐郡土佐町境 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -880	東境	土佐郡土佐町境 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —881	三 島(1)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -882	大田原	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —903	中 島 (1)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -904	田井古家	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —905	中島(2)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

П —2767	南 越 (1)	土佐郡土佐町境(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2768	南 越(2)	土佐郡土佐町境 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2769	三 島 (2)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −2770	中島(3)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2771	中島(4)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2772	中島(5)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −2773	上 野(2)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2774	鳥井	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2795	上ノ土居(1)	土佐郡土佐町土居(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2798	宮古野(1)	土佐郡土佐町溜井及び 宮古野 (別紙図面のと おり)	急傾斜地の崩壊
II —2799	宮古野(2)	土佐郡土佐町宮古野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2800	宮古野(3)	土佐郡土佐町溜井及び 宮古野 (別紙図面のと おり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2832	相川口	土佐郡土佐町土居(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅲ -42	田 井 (1)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
III 42			NEW YEAR ON A

III −43	田 井 (2)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅲ —44	上 野(3)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV - 363001	上ノ土 居(2)	土佐郡土佐町土居(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 363002	上ノ土 居(3)	土佐郡土佐町土居(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

高知県告示第216号

土砂災害警戒区域等における土砂災害防止対策の推進に関する 法律(平成12年法律第57号)第7条第1項の規定に基づき平成29 年1月17日に土砂災害警戒区域として指定した次の区域について、同条第6項の規定に基づき当該指定を解除する。

なお、その関係図書は、高知県土木部防災砂防課及び高知県中 央東土木事務所に備え置いて縦覧に供する。

令和3年3月23日

箇所番号	区域の 名称	区域の所在地	土砂災害の発生 原因となる自然 現象の種類
363 — ⑥ -002	田井下川	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	土石流
363 — ⑥ -003	ヘッツ イ上川	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	土石流
363 — ⑥ -004	相生川	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	土石流
363 - 06 -032	保ノ谷	土佐郡土佐町地蔵寺、 土居及び和田(別紙図 面のとおり)	土石流
363-06 -028	白石谷 川及び 四ツ谷 川		土石流
I -887	松木野	土佐郡土佐町溜井(別	急傾斜地の崩壊

	(1)	紙図面のとおり)	
I -888	上野上(1)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II −2775	下 田 (1)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2776	田 井 (3)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2805	上野上(2)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2806	上野上(3)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2807	上野上(4)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2808	上野上(5)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2809	上野上(6)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2842	松木野 (2)	土佐郡土佐町溜井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2843	上野上 (7)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2844	松木野 (3)	土佐郡土佐町溜井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2845	松木野 (4)	土佐郡土佐町溜井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2846	上野上(8)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2847	上野上(9)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2848	松ノ木	土佐郡土佐町溜井(別	急傾斜地の崩壊

		紙図面のとおり)	
Ⅱ -2849	上野上 (10)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2850	坊主作	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2851	溜 井 (1)	土佐郡土佐町溜井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2852	長 和 (1)	土佐郡土佐町溜井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2853	長 和 (2)	土佐郡土佐町溜井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2854	長 和 (3)	土佐郡土佐町溜井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2856	伊勢川 (1)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2860	伊勢川 (2)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2861	伊勢川 (3)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2862	土の畝	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2863	伊勢川 (4)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2864	伊勢川 (5)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2869	三 立(1)	土佐郡土佐町溜井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2870	三 立(2)	土佐郡土佐町溜井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II −2871	三立	土佐郡土佐町溜井(別	急傾斜地の崩壊

私

恒

	(3)	紙図面のとおり)		
II — 2872	三 並 (4)	土佐郡土佐町溜井 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2873	三 立 (5)	土佐郡土佐町溜井 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2874	桜ヶ野	土佐郡土佐町溜井 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2875	地主	土佐郡土佐町溜井 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2876	溜 井(2)	土佐郡土佐町溜井 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2877	泣	土佐郡土佐町溜井 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
I —884	南 泉 (1)	土佐郡土佐町南泉 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2801	南 泉 (2)	土佐郡土佐町南泉 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2802	南 泉 (3)	土佐郡土佐町南泉 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2803	南 泉 (4)	土佐郡土佐町南泉 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2822	土 居(2)	土佐郡土佐町和田 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2825	筋 川 (1)	土佐郡土佐町土居 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2826	筋 川(2)	土佐郡土佐町土居 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2827	井上	土佐郡土佐町相川 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
II −2828	コマノ	土佐郡土佐町土居	(別	急傾斜地の崩壊

		紙図面のとおり)		
Ⅱ −2829	土 居(3)	土佐郡土佐町土居 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −2830	中尾	土佐郡土佐町相川 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −2831	柿ノ久保(1)	土佐郡土佐町相川 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
I -885	日 浦(1)	土佐郡土佐町相川 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
I -886	自 石(1)	土佐郡土佐町南泉 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
I -889	井ノ上	土佐郡土佐町相川 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
I -890	仲代	土佐郡土佐町相川 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −2833	相川口(2)	土佐郡土佐町相川 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2834	古野	土佐郡土佐町南泉 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
II - 2835	白石(2)	土佐郡土佐町南泉 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
II —2837	日 浦(2)	土佐郡土佐町相川 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
II —2838	日 浦(3)	土佐郡土佐町相川 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −2881	相川	土佐郡土佐町相川 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
II -2888	柿ノ久 保(2)	土佐郡土佐町相川 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
II -2889	麦山	土佐郡土佐町相川	(別	急傾斜地の崩壊

		紙図面のとおり)	
П —3011	日 浦(4)	土佐郡土佐町相川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -875	和田	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2787	高 野 (1)	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −2788	高 野(2)	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2789	高 野(3)	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2790	高 野 (4)	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2791	高 野 (5)	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2792	南 浦 (1)	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2793	南 浦 (2)	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —2794	南 浦 (3)	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

高知県告示第217号

土砂災害警戒区域等における土砂災害防止対策の推進に関する 法律(平成12年法律第57号)第7条第1項の規定に基づき令和元 年5月21日に土砂災害警戒区域として指定した次の区域につい て、同条第6項の規定に基づき当該指定を解除する。

なお、その関係図書は、高知県土木部防災砂防課及び高知県中 央東土木事務所に備え置いて縦覧に供する。

令和3年3月23日

363 - 06 -061	中奈路谷	土佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	土石流
I -868	古 味 (1)	土佐郡土佐町古味 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -869	須山	土佐郡土佐町境(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -891	樫 山(1)	土佐郡土佐町樫山(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -900	南川	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -901	黒 丸(1)	土佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -902	黒 丸(2)	土佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -4196	黒 丸(3)	土佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2747	上津川 (1)	土佐郡土佐町上津川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2748	上久保	土佐郡土佐町上津川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2749	上津川 (2)	土佐郡土佐町上津川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2750	上津川 (3)	土佐郡土佐町上津川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2751	柚ノ木 (1)	土佐郡土佐町柚ノ木 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2752	柚ノ木 (2)	土佐郡土佐町柚ノ木 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2753	古 味(2)	土佐郡土佐町古味(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

1	I	1	1
II -2754	古 味(3)	土佐郡土佐町古味(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2755	古 味(4)	土佐郡土佐町古味(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2756	大 渕 (1)	土佐郡土佐町大渕(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2757	大 渕 (2)	土佐郡土佐町大渕(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2758	古 名(1)	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −2759	古 名(2)	土佐郡土佐町和田 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2760	古 名(3)	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2761	小日浦	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2762	桐谷	土佐郡土佐町和田 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −2763	八ヶ内	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2764	ー/久 保	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2765	相谷	土佐郡土佐町和田 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2766	境	土佐郡土佐町境 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −2777	能 地(1)	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2778	能 地(2)	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

II -2779	能 (3)	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II −2780	能 (4)	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2781	能 (5)	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2783	成老	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2839	高 須 (1)	土佐郡土佐町高須(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2857	伊勢川(6)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2858	伊勢川 (7)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2859	伊勢川(8)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2865	伊勢川 (9)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2866	伊勢川 (10)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2867	溜 井(3)	土佐郡土佐町溜井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2878	台(1)	土佐郡土佐町高須(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2879	台(2)	土佐郡土佐町高須(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2880	高 須 (2)	土佐郡土佐町高須(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −2882	加助畑	土佐郡土佐町高須(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

私

恒

Ⅱ −2883	高 須 (3)	土佐郡土佐町高須(別 紙図面のとおり)	」急傾斜地の崩壊
II - 2884	高 須(4)	土佐郡土佐町高須(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2885	高 須 (5)	土佐郡土佐町高須(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 2886	引 地(1)	土佐郡土佐町樫山(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2887	引 地(2)	土佐郡土佐町樫山(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2981	細野	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2982	滝 山 (2)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −2983	滝 山 (3)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2984	滝 山 (4)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2985	中 村(2)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2986	中 村(3)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II — 2987	中 村(4)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 2988	中 村 (5)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II — 2989	中 村(6)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П −2990	七 尾(1)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

П −2991	七 尾(2)	土佐郡土佐町南川 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
II -2992	川 (1)	土佐郡土佐町南川 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
II — 2993	川 (2)	土佐郡土佐町南川 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
II -2994	川 井(3)	土佐郡土佐町南川 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
II - 2995	川 井(4)	土佐郡土佐町南川 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
II - 2996	川 (5)	土佐郡土佐町南川 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
II — 2997	川 井(6)	土佐郡土佐町南川 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
II -2998	川奈路	土佐郡土佐町南川 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
II -2999	川奈路	土佐郡土佐町南川 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
II -3000	下瀬戸 (1)	土佐郡土佐町瀬戸 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -3001	下瀬戸 (2)	土佐郡土佐町瀬戸 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
II -3002	下瀬戸 (3)	土佐郡土佐町瀬戸 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
II -3003	下瀬戸 (4)	土佐郡土佐町瀬戸 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
II -3004	下瀬戸(5)	土佐郡土佐町瀬戸 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
II — 3005	中ナロ	土佐郡土佐町瀬戸 紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊

1	l	1	1
Ⅱ -3006	下瀬戸(6)	土佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II — 3007	黒 丸(4)	土佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -3008	黒 丸(5)	土佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -3009	黒 丸(6)	土佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -3012	大 渕(3)	土佐郡土佐町大渕(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —3013	樫 山(2)	土佐郡土佐町樫山(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -3014	中 (7)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -3015	中 村(8)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -3016	下川(1)	土佐郡土佐町下川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -3017	下 川(2)	土佐郡土佐町下川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -3018	下 川 (3)	土佐郡土佐町下川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —3019	上津川(4)	土佐郡土佐町上津川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

高知県告示第218号

土砂災害警戒区域等における土砂災害防止対策の推進に関する 法律(平成12年法律第57号)第9条第1項の規定に基づき、次の 区域を土砂災害特別警戒区域として指定する。

なお、その関係図書は、高知県土木部防災砂防課及び高知県中 央東土木事務所に備え置いて縦覧に供する。

令和3年3月23日

虽

恒

箇所番号	区域の 名称	区域の所在地	土砂災害の発生 原因となる自然 現象の種類
363-06 -001	山田谷	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	土石流
363 - 06 -003	下田東谷	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	土石流
363-06 -009	杉ナロ 谷	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	土石流
363 - 06 -010 a	地主川(1)	土佐郡土佐町溜井 (別 紙図面のとおり)	土石流
363-06 -010 c	地主川(3)	土佐郡土佐町溜井 (別 紙図面のとおり)	土石流
363-06 -011	栃谷川	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	土石流
363-06 -012	溜井川	土佐郡土佐町宮古野 (別紙図面のとおり)	土石流
363-06 -014	東谷	土佐郡土佐町南泉 (別 紙図面のとおり)	土石流
363-06 -016	雨ケ谷	土佐郡土佐町南泉 (別 紙図面のとおり)	土石流
363-06 -018	大佐古 谷	土佐郡土佐町南泉 (別 紙図面のとおり)	土石流
363 - 06 -019	桂佐古 谷	土佐郡土佐町南泉 (別 紙図面のとおり)	土石流
363 - 06 -020 a	境 谷 (1)	土佐郡土佐町境及び土 居 (別紙図面のとお り)	土石流
363-06 -020 b	境 谷 (2)	土佐郡土佐町境及び土 居 (別紙図面のとお り)	土石流

$363 - 06 \\ -022$	大谷川	土佐郡土佐町土居(別 紙図面のとおり)	土石流
363 - 06 -025	上ノ土 居川	土佐郡土佐町土居 (別 紙図面のとおり)	土石流
363-06 -026	上奈路谷	土佐郡土佐町土居 (別 紙図面のとおり)	土石流
363 - 06 -027	滝ケ畝 谷	土佐郡土佐町南泉(別 紙図面のとおり)	土石流
363 - 06 -029	惣次谷川	土佐郡土佐町相川及び 地蔵寺 (別紙図面のと おり)	土石流
363-06 -030	常木谷川	土佐郡土佐町土居 (別 紙図面のとおり)	土石流
363-06 -031	ヤイチ 谷	土佐郡土佐町相川(別 紙図面のとおり)	土石流
363 - 06 -032	保ノ谷	土佐郡土佐町地蔵寺、 土居及び和田(別紙図 面のとおり)	土石流
363 – 06 –051 b	古味谷(2)	土佐郡土佐町古味(別 紙図面のとおり)	土石流
363 - 06 -053	中山谷	土佐郡土佐町下川(別 紙図面のとおり)	土石流
363 - 06 -055	滝山谷川	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	土石流
363 - 06 -057	宮の谷川	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	土石流
363 - 06 -059	ヨモギ 谷	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	土石流
363-06 -060	ツレ滝谷	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	土石流
	1		

$\begin{vmatrix} 363 - 06 \\ -061 \end{vmatrix}$	中奈路 谷	土佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	土石流
363-18 -001	田井	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	土石流
363-6 -002	田井下川	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	土石流
363-6 -003	ヘッツ イ上川	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	土石流
363-6 -004	相生川	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	土石流
I -868	古 味(1)	土佐郡土佐町古味(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -869	須山	土佐郡土佐町境(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -870	桃	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -871	田井清水	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -873	上 野(1)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -874	岡	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -875	和田	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -876	中村	土佐郡土佐町土居(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -877	土居	土佐郡土佐町土居 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -878	大谷	土佐郡土佐町境及び土 居 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

L	1							4				
I -879	南境	土佐郡土佐町境(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	I -902	黒 丸(2)	土佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		II -2757	大 渕 (2)	土佐郡土佐町大渕(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -880	東境	土佐郡土佐町境(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	I -903	中島(1)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		Ⅱ -2758	古 名(1)	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -881	三 島(1)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	I -904	田井古家	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		П −2759	古 名(2)	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -882	大田原	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	I —905	中島(2)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		П −2760	古 名(3)	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -883	駒野	土佐郡土佐町土居(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	I -4196	黒 丸(3)	土佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		Ⅱ -2761	小日浦	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -884	南 泉 (1)	土佐郡土佐町南泉 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -2747	上津川 (1)	土佐郡土佐町上津川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		II -2762	桐谷	土佐郡土佐町和田 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -885	日 浦(1)	土佐郡土佐町相川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -2748	上久保	土佐郡土佐町上津川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		II -2763	八ヶ内	土佐郡土佐町和田 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -886	白 石(1)	土佐郡土佐町南泉 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -2749	上津川 (2)	土佐郡土佐町上津川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		II -2764	ー/久 保	土佐郡土佐町和田 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -887	松木野(1)	土佐郡土佐町溜井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -2750	上津川 (3)	土佐郡土佐町上津川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		II -2765	相谷	土佐郡土佐町和田 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -888	上野上(1)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -2751	柚ノ木 (1)	土佐郡土佐町柚ノ木 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		II -2766	境	土佐郡土佐町境(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -889	井ノ上	土佐郡土佐町相川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -2752	柚ノ木 (2)	土佐郡土佐町柚ノ木 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		II -2767	南 越(1)	土佐郡土佐町境(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -890	仲代	土佐郡土佐町相川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -2753	古 味(2)	土佐郡土佐町古味 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		II -2768	南 越(2)	土佐郡土佐町境(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -891	樫 山(1)	土佐郡土佐町樫山(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -2754	古 味(3)	土佐郡土佐町古味(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		II -2769	三 島(2)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -900	南川	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -2755	古 味 (4)	土佐郡土佐町古味 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		II -2770	中島(3)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -901	黒 丸(1)	土佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -2756	大 渕 (1)	土佐郡土佐町大渕(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		II -2771	中 島 (4)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

12

II -2772	中島(5)	土佐郡土佐町田井 (別紙図面のとおり)	別	急傾斜地の崩壊
II -2773	上 野(2)	土佐郡土佐町田井(知田井(知田田井(知田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田	別	急傾斜地の崩壊
II -2774	鳥井	土佐郡土佐町田井(場紙図面のとおり)	別	急傾斜地の崩壊
II -2775	下 田 (1)	土佐郡土佐町田井(場紙図面のとおり)	別	急傾斜地の崩壊
II — 2776	田 井 (3)	土佐郡土佐町田井(場紙図面のとおり)	別	急傾斜地の崩壊
II -2777	能 地(1)	土佐郡土佐町和田(場紙図面のとおり)	別	急傾斜地の崩壊
II -2778	能 地(2)	土佐郡土佐町和田(場紙図面のとおり)	別	急傾斜地の崩壊
II -2779	能 地(3)	土佐郡土佐町和田(火紙図面のとおり)	別	急傾斜地の崩壊
II -2780	能 地(4)	土佐郡土佐町和田(火紙図面のとおり)	別	急傾斜地の崩壊
II -2781	能 地(5)	土佐郡土佐町和田(5 紙図面のとおり)	別	急傾斜地の崩壊
II -2783	成老	土佐郡土佐町和田(5 紙図面のとおり)	別	急傾斜地の崩壊
II -2787	高 野 (1)	土佐郡土佐町和田(場紙図面のとおり)	別	急傾斜地の崩壊
II -2788	高 野 (2)	土佐郡土佐町和田(児紙図面のとおり)	別	急傾斜地の崩壊
II - 2789	高 野 (3)	土佐郡土佐町和田(児紙図面のとおり)	別	急傾斜地の崩壊
II - 2790	高 野 (4)	土佐郡土佐町和田(リ 紙図面のとおり)	別	急傾斜地の崩壊

П −2791	高 野 (5)	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II −2792	南 浦 (1)	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −2793	南 浦 (2)	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2794	南 浦 (3)	土佐郡土佐町和田(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2795	上ノ土居(1)	土佐郡土佐町土居 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2798	宮古野(1)	土佐郡土佐町溜井及び 宮古野 (別紙図面のと おり)	急傾斜地の崩壊
II -2799	宮古野(2)	土佐郡土佐町宮古野 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2800	宮古野 (3)	土佐郡土佐町溜井及び 宮古野 (別紙図面のと おり)	急傾斜地の崩壊
II - 2801	南 泉 (2)	土佐郡土佐町南泉 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 2802	南 泉 (3)	土佐郡土佐町南泉 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 2803	南 泉 (4)	土佐郡土佐町南泉 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 2805	上野上(2)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 2806	上野上(3)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 2807	上野上(4)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

Ⅱ -2808	上野上(5)	土佐郡土佐町田井(紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2809	上野上(6)	土佐郡土佐町田井 (紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
II -2822	土 居 (2)	土佐郡土佐町土居 (紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
II -2825	筋 川 (1)	土佐郡土佐町土居 (紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
II -2826	筋 川(2)	土佐郡土佐町土居 (紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
II -2828	コマノ	土佐郡土佐町土居 (紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
II -2829	土 居(3)	土佐郡土佐町土居 (紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2830	中尾	土佐郡土佐町相川 (紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2831	柿ノ久 保(1)	土佐郡土佐町相川 (紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
II - 2832	相川口	土佐郡土佐町土居 (紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
II -2833	相川口(2)	土佐郡土佐町相川 (紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2834	古野	土佐郡土佐町南泉 (紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
II -2835	白 石(2)	土佐郡土佐町南泉 (紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2837	日 浦(2)	土佐郡土佐町相川 (紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2838	日 浦(3)	土佐郡土佐町相川 (紙図面のとおり)	(別	急傾斜地の崩壊

報

П −2839	高 須(1)	土佐郡土佐町高須(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II −2859	伊勢川 (8)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		Ⅱ -2875	地主	土佐郡土佐町溜井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2842	松木野 (2)	土佐郡土佐町溜井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -2860	伊勢川 (2)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		II −2876	溜 井(2)	土佐郡土佐町溜井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 2843	上野上 (7)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -2861	伊勢川 (3)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		Ⅱ −2877	泣	土佐郡土佐町溜井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2844	松木野 (3)	土佐郡土佐町溜井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -2862	土の畝	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		Ⅱ −2878	台(1)	土佐郡土佐町高須(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2846	上野上(8)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II - 2863	伊勢川 (4)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		II —2879	台(2)	土佐郡土佐町高須(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 2847	上野上(9)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -2864	伊勢川 (5)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		Ⅱ −2880	高 須 (2)	土佐郡土佐町高須(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2848	松ノ木	土佐郡土佐町溜井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II - 2865	伊勢川 (9)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		Ⅱ −2881	相川	土佐郡土佐町相川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 2849	上野上 (10)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -2866	伊勢川 (10)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		Ⅱ −2882	加助畑	土佐郡土佐町高須(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 2850	坊主作	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -2867	溜 井 (3)	土佐郡土佐町溜井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		Ⅱ −2883	高 須 (3)	土佐郡土佐町高須(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 2852	長 和 (1)	土佐郡土佐町溜井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -2869	三 立(1)	土佐郡土佐町溜井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		Ⅱ -2884	高 須 (4)	土佐郡土佐町高須(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2853	長 和 (2)	土佐郡土佐町溜井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -2870	三 立(2)	土佐郡土佐町溜井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	-	Ⅱ −2885	高 須 (5)	土佐郡土佐町高須(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 2854	長 和 (3)	土佐郡土佐町溜井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	Ⅱ −2871	(3)	土佐郡土佐町溜井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		Ⅱ −2886	引 地(1)	土佐郡土佐町樫山(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 2856	伊勢川 (1)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -2872	三 立(4)	土佐郡土佐町溜井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		Ⅱ −2887	引 地(2)	土佐郡土佐町樫山(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 2857	伊勢川 (6)	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II - 2873	三 立(5)	土佐郡土佐町溜井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		Ⅱ -2888	柿/久 保(2)	土佐郡土佐町相川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −2858	伊勢川 (7)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -2874	桜ヶ野	土佐郡土佐町溜井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊		Ⅱ -2889	麦山	土佐郡土佐町相川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

14

科

恒

報

Ⅱ −2981	細野	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II −2	96 月 5	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	П —	3012 大	渕	土佐郡土佐町大渕(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —2982	滝 山 (2)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	$\Pi - 2$)97 JII =	+ 土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	п –	8013 樫)	土佐郡土佐町樫山(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2983	滝 山 (3)	土佐郡土佐町南川 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	$\Pi - 2$	98 川奈郎	各 土佐郡土佐町南川 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	П —	8014 中	村)	土佐郡土佐町南川 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2984	滝 山 (4)	土佐郡土佐町南川 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	$\Pi - 2$	(2)	各 土佐郡土佐町南川 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	п –	8015 中(8	村)	土佐郡土佐町南川 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2985	中 村(2)	土佐郡土佐町南川 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -3	(1)	三 土佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	п –	8016 下 (1))	土佐郡土佐町下川 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -2986	中 村 (3)	土佐郡土佐町南川 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -3	(2)	ゴ 土佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	п –	3017 下(2	ЛI)	土佐郡土佐町下川 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —2987	中 村(4)	土佐郡土佐町南川 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	П —3	(3)	主佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	П —	3018 下 (3	ЛI)	土佐郡土佐町下川 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П −2988	中 (5)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -3	(4)	土佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	п –	8019 上海(4	津川)	土佐郡土佐町上津川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П −2989	中 村(6)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -3	(5)	士佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	ш-	12 田 (1	井)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2990	七 尾(1)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II —3	005 中ナロ	土佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	ш-	H3 田 (2	井)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П −2991	七 尾(2)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -3	(6)	士佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	ш-	14 上 (3	野)	土佐郡土佐町田井(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —2992	川 (1)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	П — 3	(4)	1. 土佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	IV 3630		/土(2)	土佐郡土佐町土居(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П −2993	川 井(2)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -3	(5)	L 土佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	IV 3630		/土(3)	土佐郡土佐町土居 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -2994	川 (3)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II -3	(6)	L 土佐郡土佐町瀬戸(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	IV 3630		可内	土佐郡土佐町井尻 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 2995	川 井(4)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	II — 3	011 日 注 (4)	土佐郡土佐町相川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊	IV 3630		可内)	土佐郡土佐町井尻(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

IV - 363005	川奈路 (3)	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 363006	程野	土佐郡土佐町南川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 363007	境(2)	土佐郡土佐町境 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 363008	早明浦	土佐郡土佐町田井 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

高知県告示第219号

平成23年9月高知県告示第644号(土砂災害警戒区域の指定) の一部を次のように改正する。

令和3年3月23日

高知県知事 濵田 省司

表の I -874の項及び I -883の項を削る。

高知県告示第220号

平成27年9月高知県告示第514号(土砂災害警戒区域の指定) の一部を次のように改正する。

令和3年3月23日

高知県知事 濵田 省司

表の363-06-024の項、363-06-0025の項、363-⑥-001の項、I-870の項、I-871の項、I-873の項、I-876の項、I-881の項、I-882の項、I-903の項、I-904の項、I-905の項、I-905の項、I-905の項、I-2767の項、I-2768の項、I-2769の項、I-2770の項、I-2771の項、I-2772の項、I-2773の項、I-2774の項、I-2795の項、I-2795の項、I-2795の項、I-2795の項、II-2795の項、II-2795の項、II-2795の項、II-2795の項、II-2795の項、II-2795の項、II-2795の項、II-2795の項、II-2795の項、II-2832の項、II-2832の項、II-2832の項、II-2832の項、II-363001の項及びIV-363002の項を削る。

高知県告示第221号

平成29年1月高知県告示第23号(土砂災害警戒区域の指定)の 一部を次のように改正する。

令和3年3月23日

高知県知事 濵田 省司

表の363-⑥-002の項、363-⑥-003の項、363-⑥-004の項、363-06-032の項、363-06-028の項、I-888の項、II-2775の項、II-2776の項、II-2805の項、II-2806の項、II-2807の項、II-2808の項、II-2809の項、II-2842の項、II-2844の項、II-2844の項、II-2845の項、II-2846の項、II-2845の項、II-2852の項、II-2853の項、II-2854の項、II-2851の項、II-2861の項、II-2861の項、II-2861の項、II-2861の項、II-2861の項、II-2861の項、II-2861の項、II-2861の項、II-2861の項、II-2861の項、II-2861の項、II-2861の項、II-2861の項、II-2861の項、II-2861の項、II-2861の項、II-2861の項、II-2861の項、II-2861

2862の項、II - 2863の項、II - 2864の項、II - 2869の項、II - 2871の項、II - 2872の項、II - 2873の項、II - 2874の項、II - 2875の項、II - 2875の項、II - 2876の項、II - 2877の項、II - 884の項、II - 2801の項、II - 2802の項、II - 2803の項、II - 2822の項、II - 2825の項、II - 2825の項、II - 2825の項、II - 2825の項、II - 2825の項、II - 2825の項、II - 2831の項、II - 2833の項、II - 2834の項、II - 2835の項、II - 2837の項、II - 2833の項、II - 2834の項、II - 2835の項、II - 2837の項、II - 2838の項、II - 2835の項、II - 2837の項、II - 2838の項、II - 2835の項、II - 2839の項、II - 2839の項、II - 2839の項、II - 2789の項、II - 2790の項、II - 2789の項、II - 2791の項、II - 2792の項、II - 2793の項及びII - 2794の項を削る。

高知県告示第222号

令和元年5月高知県告示第81号(土砂災害警戒区域の指定)の 一部を次のように改正する。

令和3年3月23日

高知県知事 濵田 省司

表の363-06-061の項、I-868の項、I-869の項、I-891 の項、I-900の項、I-901の項、I-902の項、I-4196の 項、Ⅱ-2747の項、Ⅱ-2748の項、Ⅱ-2749の項、Ⅱ-2750の 項、 $\Pi - 2751$ の項、 $\Pi - 2752$ の項、 $\Pi - 2753$ の項、 $\Pi - 2754$ の 項、Ⅱ-2755の項、Ⅱ-2756の項、Ⅱ-2757の項、Ⅱ-2758の 項、Ⅱ-2759の項、Ⅱ-2760の項、Ⅱ-2761の項、Ⅱ-2762の 項、Ⅱ-2763の項、Ⅱ-2764の項、Ⅱ-2765の項、Ⅱ-2766の 項、Ⅱ-2777の項、Ⅱ-2778の項、Ⅱ-2779の項、Ⅱ-2780の 項、Ⅱ-2781の項、Ⅱ-2783の項、Ⅱ-2839の項、Ⅱ-2857の 項、Ⅱ-2858の項、Ⅱ-2859の項、Ⅱ-2865の項、Ⅱ-2866の 項、Ⅱ-2867の項、Ⅱ-2878の項、Ⅱ-2879の項、Ⅱ-2880の 項、Ⅱ-2882の項、Ⅱ-2883の項、Ⅱ-2884の項、Ⅱ-2885の 項、Ⅱ-2886の項、Ⅱ-2887の項、Ⅱ-2981の項、Ⅱ-2982の 項、Ⅱ-2983の項、Ⅱ-2984の項、Ⅱ-2985の項、Ⅱ-2986の 項、Ⅱ-2987の項、Ⅱ-2988の項、Ⅱ-2989の項、Ⅱ-2990の 項、Ⅱ-2991の項、Ⅱ-2992の項、Ⅱ-2993の項、Ⅱ-2994の 項、Ⅱ-2995の項、Ⅱ-2996の項、Ⅱ-2997の項、Ⅱ-2998の 項、Ⅱ-2999の項、Ⅱ-3000の項、Ⅱ-3001の項、Ⅱ-3002の 項、Ⅱ-3003の項、Ⅱ-3004の項、Ⅱ-3005の項、Ⅱ-3006の 項、Ⅱ-3007の項、Ⅱ-3008の項、Ⅱ-3009の項、Ⅱ-3012の 項、Ⅱ-3013の項、Ⅱ-3014の項、Ⅱ-3015の項、Ⅱ-3016の 項、Ⅱ-3017の項、Ⅱ-3018の項及びⅡ-3019の項を削る。